

ВІДГУК  
на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії  
«Політика і лідерство у вищій освіті»  
за спеціальністю 011 – Освітні, педагогічні науки  
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-наукова програма «Політика і лідерство у вищій освіті», що реалізується в Інституті вищої освіти НАПН України, спрямована на дослідницьку підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері вищої освіти, що здійснюється на основі лідерства і з орієнтацією на функціонал відповідної професійної діяльності, забезпечує навчання через дослідження, розвиває англійську компетентність здобувачів шляхом викладання та навчання англійською мовою в межах окремих начальних дисциплін, а також передбачає стажування, зокрема за програмами міжнародної академічної мобільності, та практику викладання.

Підготовку за освітньо-науковою програмою «Політика і лідерство у вищій освіті» з 2016 р. проходять співробітники Науково-методичного центру організації навчального процесу Київського національного університету імені Тараса Шевченка – Дарія Щеглюк та Олена Хруцька.

Індивідуальна освітня траєкторія для Д. Щеглюк та О. Хруцької реалізована через формування індивідуальних навчальних планів з урахуванням вибіркового навчальних дисциплін та участі у програмах міжнародної академічної мобільності, а відповідні кредити ЄКТС, отримані аспірантами під час мобільності, успішно перезараховані.


Теоретичний зміст освітньо-наукової програми, практичні завдання, методи викладання і навчання забезпечили ґрунтовну дослідницьку підготовку Д. Щеглюк та О. Хруцької, сприяли досягненню відповідних програмних результатів навчання. Підготовка за навчальними дисциплінами побудована на основі новітніх досліджень, зокрема викладачів Інституту, з використанням сучасних технологій і методів навчання і викладання.

Водночас, потребують удосконалення деякі підходи до освітнього процесу. Перспективними видаються заходи спрямовані на досягнення синергії між освітньою та науковою діяльністю здобувачів ступеня доктора філософії, в тому числі шляхом тіснішого залучення наукових керівників до реалізації індивідуальної освітньої траєкторії аспірантів. Формуванню культури якості у здобувачів вищої освіти сприятиме не тільки їх регулярна участь у опитуваннях після завершення кожного освітнього компоненту, але й їх залучення до аналізу результатів опитувань та до обговорення відповідних рішень щодо удосконалення змісту, методів і форм організації освітнього процесу.

У цілому освітньо-наукова програма «Політика і лідерство у вищій освіті» відповідає вимогам третього рівня вищої освіти, мета та програмні результати навчання є актуальними та відповідають потребам галузі і сучасного ринку праці.

Директор  
Науково-методичного центру  
організації навчального процесу  
Київського національного університету  
імені Тараса Шевченка,  
кандидат геолого-мінералогічних наук, доцент

А.П. Гожик

  
22.11.2014